

На основу члана 2. Решења о именовану Комисије за избор јединица локалне самоуправе у Републици Србији за доделу средстава намењених за набавку хране за најугроженије породице избеглица и интерно расељених лица која живе на њиховој територији бр. 36-9/3 од 11. октобра 2024. године (у даљем тексту: Комисија), Комисија дана 11. октобра 2024. године расписује

ЈАВНИ ПОЗИВ

јединицама локалне самоуправе у Републици Србији за доделу средстава намењених за набавку хране за најугроженије породице избеглица и интерно расељених лица која живе на њиховој територији

I Предмет Јавног позива

Средства намењена за набавку хране додељују се јединицама локалне самоуправе у Републици Србији за најугроженије породице избеглица и интерно расељених лица која живе на њиховој територији.

Максимални износ средстава који се додељује јединици локалне самоуправе износи до **900.000,00 динара (словима: деветстотинахиљададинара)**.

Максимални износ средстава који јединица локалне самоуправе додељује по породичном домаћинству избеглица и интерно расељених лица за набавку хране износи **6.000,00 динара (словима: шестхиљададинара)**.

Пакет хране који се прибавља наведеним средствима и додељује сваком изабраном породичном домаћинству мора да садржи следеће артикле: брашно - 1 кг; суви квасац – 6 кесица; уље - 1 л; палента - 500 г; пасуљ - 500 г; тестенина - 400 г; пиринач - 500 г; дуготрајно млеко 2,8% мм - 7 л; чоколадно млеко 1% мм - 1л; гриз - 200 г; кувани парадајз - 1л; пастеризовано поврће – око 700 г; џем/мармелада - 700 г; туњевина – 2 конзерве; живинска паштета - 300 г; месни нарезак - 300 г; сардина конзерва - 375 г; кухињска со јодирана – 1 кг; шећер - 1 кг; пудинг (у праху) - 160 г; суви кекс – око 300 г.

Могуће је одступање од наведених количина, у зависности од паковања, до 100 грама.

Паковање и транспорт хране до крајњих корисника мора да буде у складу са позитивним прописима који се односе на безбедност хране, обавезе и одговорности субјекта у пословању храном, руковање, складиштење и дистрибуцију хране.

II Услови за расподелу средстава јединицама локалне самоуправе

Јединица локалне самоуправе треба да испуни следеће услове:

1. да је у јединици локалне самоуправе образован Савет за миграције;
2. да је пре расписивања Јавног позива јединица локалне самоуправе исказала потребе за набавком пакета хране за најугроженије породице избеглица и интерно расељених лица (у оквиру извештаја Савета за миграције или доставом потреба за јединице локалне самоуправе које немају формиран Савет за миграције);
3. да је јединица локалне самоуправе наменски утрошила додељена средства у 2023. години намењена за набавку пакета хране;

4. да у јединици локалне самоуправе постоје кадровски капацитети за реализацију предметне активности (спремност јединице локалне самоуправе да ангажује стручне службе за реализацију предметне активности).

Услове из тачки 2. и 3. Комисија ће прверавати службеним путем.

III Критеријуми за расподелу средстава јединицама локалне самоуправе

Расподела средстава за реализацију активности у јединицама локалне самоуправе врши се на основу бодова добијених у складу са следећим критеријумима:

- 1) неопходност активности у јединици локалне самоуправе - 20 бодова;
- 2) број потенцијалних крајњих корисника у јединици локалне самоуправе
 - од 1 до 20 корисника - 10 бодова
 - од 21 до 30 корисника - 20 бодова
 - од 31 и више корисника - 30 бодова
- 3) претходно искуство јединице локалне самоуправе у додели пакета хране
 - претходно спроведена једна активност - 10 бодова
 - претходно спроведене две активности - 20 бодова
 - претходно спроведене три и више активности -30 бодова

Минималан број бодова неопходан да би јединица локалне самоуправе била квалификована за расподелу средстава за реализацију мера и активности је 30 (тридесет) бодова.

У случају да се јединицама локалне самоуправе додели исти број бодова, приоритет се утврђује на основу следећих критеријума:

- 1) да јединици локалне самоуправе нису додељивана средства за ове намене у 2023. години
- 2) већи број крајњих корисника у јединици локалне самоуправе
- 3) већи број корисника којима је јединица локалне самоуправе раније доделила пакете хране из средстава опредељених од стране Комесаријата за избеглице и миграције и то у последње 3 године закључно са 2023. годином

IV Обавезна документација

Јединица локалне самоуправе приликом пријаве на Јавни позив, доставља следећу документацију:

1. попуњен и потписан образац Пријаве од стране председника општине/градоначелника/овлашћеног лица;
2. фотокопију акта о образовању/формирању Савета за миграције;
3. изјаву о спремности да ангажује стручне службе за реализацију предметне активности (заведену и потписану од стране председника општине/градоначелника/овлашћеног лица.

V. Поступак избора јединица локалне самоуправе за расподелу средстава

Пристигле пријаве разматра Комисија.

Пријаву поднету након истека рока за подношење пријава из Јавног позива, Комисија не разматра.

Ако пријава садржи неки формални недостатак који спречава поступање по истој или ако је неразумљива или непотпуна, јединица локалне самоуправе се електронским путем позива да уочене недостатке отклони у року од 8 (осам) дана од дана потврде пријема електронске поште, уз упозорење на последице пропуштања.

Пријава у погледу које јединица локалне самоуправе не отклони недостатке, и то у року одређеном у ставу 3. овог дела, Комисија не разматра.

Пријава у погледу које јединица локалне самоуправе отклони уочене недостатке, у року из става 3. овог дела Комисија разматра као да је од почетка била уредна.

Пријаву која не садржи формални недостатак или у погледу које је поступљено у складу са ставом 3. овог дела, Комисија разматра и утврђује испуњеност услова из дела II овог јавног позива, бодује и рангира у складу са делом III овог јавног позива, одређује предлог износа средстава који се додељује јединицама локалне самоуправе на основу утврђених потреба и расположивих средстава, и утврђује Предлог листе јединица локалне самоуправе у Републици Србији за доделу средстава намењених за набавку хране за најугроженије породице избеглица и интерно расељених лица која живе на њиховој територији, са предлогом износа средстава која се додељују (у даљем тексту: Предлог листе).

Предлог листе се објављује на интернет презентацији Комесаријата за избеглице и миграције, одмах по утврђивању.

Јединице локалне самоуправе рангиране на Предлогу листе имају право приговора на Предлог листе у року од 8 (осам) дана од дана објављивања исте.

Комисија разматра пристигле приговоре и одлучује по истим у року од 5 (пет) дана од дана последњег пристиглог приговора.

Након разматрања основаности приговора, Комисија утврђује Коначну листу јединица локалне самоуправе у Републици Србији за доделу средстава намењених за набавку хране за најугроженије породице избеглица и интерно расељених лица која живе на њиховој територији, са износом средстава која се додељују (у даљем тексту: Коначна листа).

Коначна листа се објављује на интернет презентацији Комесаријата за избеглице и миграције, одмах по утврђивању.

На основу Коначне листе, комесар доноси Одлуку о додели средстава јединицама локалне самоуправе Републике Србије намењених за набавку хране за најугроженије породице избеглица и интерно расељених лица која живе на њиховој територији, са износима средстава која се додељују (у даљем тексту: Одлука).

Одлука се објављује на интернет презентацији Комесаријата за избеглице и миграције и доставља се свим јединицама локалне самоуправе које су учествовале у јавном позиву.

VI Подношење Пријаве на Јавни позив

Образац пријаве, који се може наћи на интернет страници Комесаријата за избеглице и миграције (www.kirs.gov.rs), и пратећу документацију потребно је доставити у затвореној коверти на адресу Комесаријата за избеглице и миграције, ул. Народних хероја бр. 4. Нови Београд, **најкасније до 21. октобра 2024. године** са назнаком: „**ЈАВНИ ПОЗИВ - РАСПОДЕЛА СРЕДСТАВА НАМЕЊЕНИХ ЗА НАБАВКУ ХРАНЕ – ИЗБИРЛ – НЕ ОТВАРАТИ**”.